

જિલ્લામાં આજથી બારકોડેડ રેશન કાર્ડનું વિતરણ હાથ ધરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં બારકોડેડ રેશનકાર્ડ વિતરણની કામગીરીનો આજથી આરંભ થશે. ગાંધીનગર તાલુકાના સોનીપુર ખાતેથી આ કામગીરીનો આરંભ થઈ રહ્યો છે.

હવે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં જઈ દુકાને બેસી અને કાર્ડ હોલ્ડરના અંબુદા તેમજ આંગળાની છાપો અને ફોટોગ્રાફ સહી આ કાર્ડનું વિતરણ કરવા માટેની સુવેશ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. પ્રથમ તબક્કામાં જિલ્લાનાં ૨૦ જેટલાં ગામોને આવરી લેવાનું આયોજન હોવાનું જાણવા મળેલ છે. મળતી વિગતો



સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ, ગાંધીનગર દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનું સન્માન કરવાનો એક કાર્યક્રમ રવિવારે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

૨૦મી જુલાઈ સુધી છેલ્લા પાંચ વર્ષનો સૌથી ઓછો વરસાદ નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ વરસાદ ખેંચાતા સૌંધિતામાં મુકાઈ ગયા છે. વાદળો બંધાય છે પરંતુ વરસાદ નથી. આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો છેલ્લા પાંચ વર્ષ દરમ્યાન સૌથી ઓછી સ્થિતિનો સામનો હાલ ગાંધીનગર કરી રહ્યું છે. આ વર્ષે ૨૦મી જુલાઈ સુધી માત્ર ૧૪૦ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. યોમાસાની સીઝન હોય તેવું લાગતું જ નથી. યોમાસાની કોઈ ગતિવિધિ હાલમાં નોંધાતી નથી. આકાશમાં વાદળોની અવજવર છે પરંતુ વરસાદ પડતો નથી. ગરમી ખુબ પડે છે અને વરસાદ નહોતો પડે તો ચિંતામાં છે. વરસાદી વાદળોએ આ વર્ષે રૂસણ લીધું છે તેવું લાગી રહ્યું છે. આંકડાઓ પણ આ જ દર્શાવી રહ્યા છે. જુલાઈ માસ દરમ્યાન શહેરમાં ઘણો સારો વરસાદ પડે છે. પરંતુ આ વર્ષે જુલાઈ માસ લગભગ કોરો જ પસાર થયો છે. આંકડાઓ પર નજર કરીએ તો ૨૦૦૮ના વર્ષમાં ૨૦મી જુલાઈ સુધી ૧૪૪ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. જે ખુબ ઓછો હતો. તે પછી ૨૦૦૯ના વર્ષમાં ૨૪૮ મી.મી., ૨૦૧૦માં ૧૬૫ મી.મી., ૨૦૧૧માં ૨૨૮ મી.મી. અને ૨૦૧૨માં ૨૦મી જુલાઈ સુધી ૧૪૦ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો છે. જે છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં સૌથી ઓછો છે. ગયા વર્ષે વરસાદ ઓછો હતો તેવી ભુમ્મો સંભળાઈ હતી પરંતુ ગુજરાતમાં જુલાઈ-ઓગસ્ટમાં સારો વરસાદ પડ્યો હતો. ૨૦૦૮માં પણ ગાંધીનગરમાં સારો વરસાદ નોંધાયો હતો. આ વર્ષે વરસાદ ખુબ ખેંચાયો છે. ઉનાળાના દિવસો જાણે લંબાયા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. વસાહતીઓ શક્ય એટલા વરસાદની મેથરાજાને રીઝવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. મેથુલે ધોધમાર વરસે તે માટે ઠેર ઠેર પ્રાર્થનાઓ થઈ રહી છે.

ગાંધીનગર જિલ્લામાં વાઈલ્ડ લાઈફ કાઈમ સેલની રચાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગાંધીનગર જિલ્લામાં પ્રાણીઓનો શિકાર અને તેના અંગોની હેરાફેરી કરતી ગેંગને પકડવા તેમજ આવા બનાવો અટકે તે માટે આગોતરા પગલાં ભરવા માટે વાઈલ્ડ લાઈફ કાઈમ સેલની રચના કરવામાં આવી છે. જેના અધ્યક્ષપદે જિલ્લા પોલીસ વડા રહેશે. જ્યારે મેમ્બર સેક્રેટરી તરીકે જિલ્લા વન અધિકારી રહેશે. તેમજ પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરોને રેન્જ ફોરેસ્ટ ઓફીસરોને મેમ્બર તરીકે આ સેલમાં સમાવવામાં આવ્યા છે. આ સેલની દર મહિનાના ત્રીજા શુક્રવારે બેઠક મળશે અને મહિના દરમ્યાન થયેલી કામગીરીની સમીક્ષા પણ કરવામાં આવશે. આ સેલ છેલ્લા દસ વર્ષમાં બનેલા વાઈલ્ડ લાઈફ કાઈમની પણ તપાસ કરશે.

રાજ્યના જંગલ વિસ્તારો અને ગામોમાં પ્રાણીઓના સરંચામ થઈ રહેલા શિકાર અને તેના અંગોની હેરાફેરીના બનાવો સંતત વધી રહ્યા છે ત્યારે પોલીસ અને વન વિભાગે ગંભીર પગલાં ભરવા માટે તેથી અગ્રેશર કરી દીધી છે. આ માટે સીઆઈડી કાઈમના આઈજીપીની

સે. ૨૧ માં ખોરાકી ઝેરની ઘટનામાં શ્રમજીવી મહિલાનું મોત

શનિવારે રાત્રે ઠંડું પીણું પીવાથી સાત શ્રમજીવીઓને ખોરાકી ઝેરની અસર થઈ હતી જે પૈકી ઇને સામાન્ય સારવાર બાદ ૨જા અપાઈ હતી જ્યારે સુશીલાબેન પટેલનું મોત નિપજ્યું હતું

શોધવા માટે પોલીસે ગુન્હો નોંધી પેનલ ડોક્ટર દ્વારા મહિલાના મુતદેહનું પોસ્ટમોર્ટમ કરાવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨૧ માં ચાલી રહેલી બાંધકામ સાઈટ પર કામ કરતા શ્રમજીવી પરિવારે પગલે ઝાડા-ઉલ્ટી થવા લાગી હતી. ઠંડું પીણું પીવા બાદ ખોરાકી ઝેરની અસર થઈ હતી. પોલીસ સુનોમાંથી મળતી માહિતી પ્રમાણે, ગાંધીનગરના સે. ૨૧ના એક પાન પાર્કરમાંથી ઠંડું પીણું લાવેને પીવું હતું. આ પાન પાર્કરના પાણીમાં આ સોફ્ટ ડ્રીક્સ પીવા બાદ તરત જ આ સાતેયને ખોરાકી ઝેરની અસરને પગલે ઝાડા-ઉલ્ટી થવા લાગી હતી. ત્યાર બાદ તાત્કાલિક આ શ્રમજીવીઓને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં સાત વ્યક્તિઓમાંથી છ વ્યક્તિઓને ઓપીડી સારવાર આપતા તબીબતમાં સુધારા થવાને કારણે આ છ વ્યક્તિઓને રજા આપી દેવામાં આવી હતી. જ્યારે ૨૮ વર્ષિય મહિલા સુશીલાબેન રમેશભાઈ પટેલની તબીબત વધુ નાજુક હોવાને કારણે તેણીને મહિલા મેડીકલ વોર્ડમાં દાખલ કરીને સારવાર આપવામાં આવી રહી હતી. તે દરમિયાન આજે સવારે સુશીલાબેનનું શંકાસ્પદ મોત નિપજ્યું હતું. આ બનાવને પગલે સે. ૨૧ પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુન્હો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસે આ અંગે મહિલાના મુતદેહને પેનલ ડોક્ટર દ્વારા

ખૂણે પાંચરેથી

● ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કોલેસ પાના કાઉન્સિલરો આબુના પ્રવાસે જઈ પરત ફર્યા છે. ● ગાંધીનગર નાગરિક સેવા કોમ્પ્લેક્સમાં વિક્રમભાઈ પટેલને પને ફેક્ટર થતાં હાર્ટટેકમાં દાખલ કરવાયા છે. ● ઉચ્ચ શિક્ષક કમિશનર શ્રીમતિ જયંતિ રવિ વાલ્મીકી રામાયણમાં 'પાદુકા' વિષયને લઈ મોરારીબાપુના સાનિધ્યમાં ચાલતી વ્યાખ્યાન માળામાં ચાલી રૂપ પ્રવચન આપવા ગયા છે. ● શિલ્પજીની દ્વારા સાહિત્ય અંતર્ગત 'લોકસાહિત્યના મર્મી... લોકકાવ્યના મેઘાણી...' વિષય પર ૨૮મી જુલાઈના રોજ એક જાહેર વ્યાખ્યાન આયોજન કરાયું છે. આ વિષય પર સરકારના મહેસુલ વિભાગના અધિક સચિવ વી.એસ. ગઢવી પ્રવચન આપનાર છે. ● આજથી ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત અને તાલુકા પંચાયતના સદસ્યોનો નિર્દિવસીય તાલીમ વર્ગ સ્ટાફ ટ્રેનીંગ કોલેજ ખાતે આરંભાઈ રહ્યો છે. ● ગાંધીનગરના જાણીતા એન્ટરટેઇનમેન્ટ શો કપ્ટેલ આ સમાહની મધ્યમાં કેલ્સ માનસરોવરની જાનાએ જઈ રહ્યા છે. ● મધુર ડેરીના બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટરોની ચલણ વધ્યું છે.

ગાંધીનગરમાં સેલની સિઝન જામી રહ્યાં

રક્ષાબંધન-ઈદ જેવા મોટા તહેવારો નજીક હોઈ તેની ભીડનો લાભ લેવા ઠેર ઠેર સેલ લાગ્યા રેડીમે વસ્ત્રો, સાડીઓ-ડ્રેસ મટીરીયલ્સ અને ઘરવખરીની ચીજવસ્તુઓના સેલ લાગ્યા



ગાંધીનગર, તા. ૨૨ શ્રાવણ મહિનાના પ્રારંભ સાથે જ તહેવારોની સીઝન પણ શરૂ થઈ ચૂકી છે. મોટા તહેવારો નજીક હોઈ સેલની સીઝન જામી છે. વસ્ત્રોની મોટી શોપમાં ૫૦ થી લઈને ૭૦ ટકા સુધીનું ડિસ્કાઉન્ટ ઓફર કરી આકર્ષક આકર્ષવામાં આવી રહ્યા છે. બજારોમાં ઠેરઠેર સેલના પાટીયા ઝુલી રહ્યા છે. યોમાસાની સીઝન પુર બહારમાં જામી છે. જૂન-જુલાઈ અને ઓગસ્ટ મહિનામાં દુકાનદારો સેલ યોજી મોટાભાગનો માલ વેચી નાખતા હોય છે. ડિવાળી પહેલાં નવો માલ ભરવાનો હોવાથી

રાયસણમાં બગીચા નિર્માણની ડીઝાઈનમાં ફેરફાર કરાશે

પમ્પીંગ સ્ટેશનને કારણે બગીચાનો વિસ્તાર ઘટશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ રાયસણમાં નવીન ઉદ્યાન નિર્માણ કરવાની કાર્યયોજના વિલંબમાં પડી છે. પાણીના પમ્પીંગ સ્ટેશનના લીધે ગુડાએ બગીચાનો વિસ્તાર ઘટાડી આ મામલે રીવાઈઝ એસ્ટીમેટ તૈયાર કરવાની ફરજ પડી છે.

ગુડા દ્વારા ડી.પી. વિસ્તારમાં ગ્રીનસીટીના કન્સેપ્ટને વેગ આપવા બગીચા નિર્માણનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં રાયસણમાં રમણીય બગીચો બનાવવા માટે ગુડા દ્વારા નિષ્ણાંત આર્કિટેક્ટ દ્વારા ડીઝાઈન તૈયાર કરવામાં આવી હતી. પરંતુ ઉદ્યાન નિર્માણની કાર્યયોજના અમલી બને તે પહેલા જ તેમાં ફેરફાર આવી છે. અલબત્ત આ વિસ્તારમાં પાણી વ્યવસ્થાને અનુલભી પમ્પીંગ સ્ટેશન માટે જગ્યા નિયત કરાઈ હોવાથી બગીચાનો વિસ્તાર પણ ઘટાડી દેવામાં નિર્ણય લેવાયો છે. ગુડાના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ય થતી માહિતી અનુસાર આ વિસ્તારમાં ૧૩૧ મીટરની જગ્યામાં બગીચો બનાવવા આયોજન કરાયું હતું જ્યારે પમ્પીંગ સ્ટેશનને લઈ હવે ૫૦ મીટરની જગ્યા કપાતા ઉદ્યાનનો વ્યાપ પણ ઘટી જશે જેને લઈ ૨.૨ કરોડના ખર્ચે બનાવાર આ ઉદ્યાન પાછળ થનારા ખર્ચમાં પણ ઘટાડો થશે. બગીચાની કાર્યયોજનાને ધ્યાને લઈ ગુડાએ નવીન ડીઝાઈન તેમજ ડીઝાઈન એસ્ટીમેટ તૈયાર કરવાની ફરજ પડી છે.



સેક્ટર-૨૩ના સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે અનાજના હિંડોળાએ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.

આરોગ્ય વિભાગમાં ૯૪૧૨ કર્મચારીઓની જગ્યાઓ ખાલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૨ ગુજરાતના ૬ જિલ્લાઓમાં ૩૦૦ સાપ્તહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૧૧૫૮ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને ૭૨૭૪ આરોગ્ય કેન્દ્રો વર્ગ-૧ થી લઈને વર્ગ-૪ સુધીના કર્મચારીઓની ૯૪૧૨ જગ્યાઓ ખાલી છે. તેમ જ રાજ્યના આરોગ્ય મંત્રીએ પોરબંદરના ધારાસભ્ય અર્જુન મોઢવાડિયાના પ્રશ્નને લેખિત જવાબમાં જણાવ્યું હતું. આરોગ્ય મંત્રીએ પ્રશ્નના લેખિત જવાબમાં વધુમાં જણાવ્યું હતું કે રાજ્યના ૨૬ જિલ્લાઓમાં ૩૦૦ સાપ્તહિક આરોગ્ય કેન્દ્રો, ૧૧૫૮ પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રો અને ૭૨૭૪ પેટા આરોગ્ય કેન્દ્રો વર્ગ-૧ માં ૩૫૩, વર્ગ-૨માં ૧૯૭૯, વર્ગ-૩માં ૧૬૨૮૫ તથા વર્ગ-૪માં ૮૦૫૦નું મહેકમ મંજૂર થયેલું છે. જેમાં વર્ગ-૧ની ૬૪૪ જગ્યાઓ ભરી દીધી છે એમાં ૨૮૯ જગ્યા ખાલી છે. ૪૫૫ જગ્યા ખાલી છે. વર્ગ-૩માં ૧૯૬૬ જગ્યા ભરેલી છે, ૪૩૧૯ જગ્યા ખાલી છે અને વર્ગ-૪માં ૩૭૦૧ જગ્યા ભરેલી છે, ૪૩૪૯ જગ્યા ખાલી છે આમા કુલ મળીને ૯૪૧૨ જગ્યાઓ હજુ ખાલી છે. તેમણે લેખિત જવાબમાં વધુમાં કહ્યું હતું કે, સાપ્તહિક આરોગ્ય કેન્દ્રની તબીબી અધિકારી વર્ગ-૧ અને વર્ગ-૨ની જગ્યાઓ ભરવા માટે દર અઠવાડિયે વોક ઈન ઈન્ટરવ્યુનું આયોજન કરવામાં આવે છે જેમાં યોગ્ય

બેસણું

માસા પુત્ર દેવકુમાર (ચિટ્ટો)નું તા. ૨૦/૭/૨૦૧૨ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સહુવત્સુ બેસણું આજે તા. ૨૩/૭/૨૦૧૨ ને સોમવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ થી ૧૧-૦૦ ડલાક સુધી ગમધરા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.

સાહુ સમાજના રીતરિવાજ મુજબ સંખ્યાટાળનો પાટ રાખેલ છે. સ્થળ : પ્લોટ નં. ૪૬૬/૫, સેક્ટર-૨૫ એ, ગાંધીનગર

વિ. વિરોલ્લ સોમ. રાહોડ

(ભા. સે. અધિકારી, મા. અને પ્ર. વિભાગ)

શ્રીમતી મંજુલાબેન જે. રાહોડ

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

સોપોલો/બીરલા/ભીએલ કંપનીના સહિકૃત પિકેટા

BIRLA TYRES

તમામ સાપ્તહિક સર્વિસ આપવામાં આવે છે. અહીં તમારું ટાયર સર્વિસ આપવામાં આવે છે. અહીં તમારું ટાયર સર્વિસ આપવામાં આવે છે.

ગાંધીનગરમાં બહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ

ગાંધીનગર સમાચાર

ફોન - ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફોન - ૨૩૨૩૭૫૭૧

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦ (દાર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૮, ૯૮૨૫૩૩૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (શુદ્ધાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ